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MEGHÍVÓ 
Minőség a civil szolgáltatásokban 

c. szakmai fórumra
Tervezett helyszín:  Tatabánya

Egyeztetés alatt
Ideje: 2009. március 18. szerda 14.00. – 17.00. 

Célja:  a Közép-dunántúli régióban működő nonprofit civil szervezetek minőségi változási folyamataihoz történő szakmai segítségnyújtás

Előadó: Szabó Kálmán,  ügyvezető igazgató

Szövetség a Kiválóságért Közhasznú Egyesület, EFQM Magyar Nemzeti Partnerszervezete 

„Innováció, fenntartható fejlődés, szervezeti kiválóság”.

Ezekkel a kifejezésekkel szinte nap, mint nap találkozhatunk munkánk során, vagy a különböző média csatornák műsoraiban. Tapasztalataink szerint egyre gyakrabban fogalmazódnak meg a fentiek a civil társadalom résztvevőivel kapcsolatban. Úgy véljük, hogy a civil szervezetek működése szempontjából egyre fontosabb a kiszámítható, hosszú távú és eredményes működés.

 A rendezvény kapcsán olyan programot állítottunk össze az Önök számára, mely segít ráhangolódni ezekre a területekre, és olyan civil szervezetek munkatársai osztják meg Önökkel ilyen irányú tapasztalataikat, sikereiket, akik már elindultak a kiválóság útján. 

Mivel ehhez hasonló rendezvény nem, vagy csak elvétve került eddig a régióban megrendezésre, bizonyára Ön is fontosnak fogja tartani a részvételét.   

A szakmai fórumon a CISZ tájékoztatást ad a „Civil szervezeteknek szolgáltató, azokat fejlesztő szervezetek támogatása” című TAMOP 5.5.3-08/02 nyertes pályázati program részeként komplex szervezetfejlesztésbe való bekapcsolódás lehetőségéről is az érdeklődő civil szervezeteknek. 
Várjuk szeretettel a rendezvényen!

Részvételi szándékát, kérjük március 17-ig a mellékelt jelentkezési lapon jelezze.

 Székesfehérvár, 2009. február 18.

Zugor Zsuzsanna

      Echo Innovációs Műhely elnök                               
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Program az NCA-CIV-08-C-0002 program keretén belül, a Nemzeti Civil Alapprogram támogatásával valósul meg.
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